В-8. Трапеция

1.                                 
                                [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1276]
Основания равнобедренной трапеции равны 51 и 65. Боковые стороны равны 25. Найдите синус острого угла трапеции.
2.

                                   [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1277]
Основания равнобедренной трапеции равны 43 и 73. Косинус острого угла трапеции равен [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bfba1ebe54521386299239d81379388dp.png]. Найдите боковую сторону.
3.


                                              [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1285]
Большее основание равнобедренной трапеции равно 34. Боковая сторона равна 14. Синус острого угла равен [image: http://reshuege.ru/formula/df/df9979cc6d33c0b9d71a8a5f061de506p.png]. Найдите меньшее основание.

4.
                                                [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1288]
Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 51. Тангенс острого угла равен [image: http://reshuege.ru/formula/c2/c28755a72096c947b53c93bdb23d9d5cp.png]. Найдите высоту трапеции.




                                      [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1287]
Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 23. Высота трапеции равна 39. Тангенс острого угла равен [image: http://reshuege.ru/formula/4c/4c6041ac22c919c189e0a42c6cb2aad5p.png]. Найдите большее основание.
6.

                            [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1288]
Основания равнобедренной трапеции равны 17 и 87. Высота трапеции равна 14. Найдите тангенс острого угла.
7. 

                                      [image: http://reshuege.ru/get_file?id=284]

Основания равнобедренной трапеции равны 14 и 26, а ее периметр равен 60. Найдите площадь трапеции.
8.
                                             [image: http://reshuege.ru/get_file?id=284]

 Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 13, а ее площадь равна 40. Найдите периметр трапеции.
9.
                                            [image: http://reshuege.ru/get_file?id=286]
Найдите площадь прямоугольной трапеции, основания которой равны 6 и 2, большая боковая сторона составляет с основанием угол 45°.




                                           [image: http://reshuege.ru/get_file?id=286]
Основания прямоугольной трапеции равны 12 и 4. Ее площадь равна 64. Найдите острый угол этой трапеции. Ответ дайте в градусах.
11.

                                                     [image: http://reshuege.ru/get_file?id=284]

Основания равнобедренной трапеции равны 14 и 26, а ее боковые стороны равны 10. Найдите площадь трапеции.
12. 

                                        [image: http://reshuege.ru/get_file?id=284]
Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 13, а ее площадь равна 40. Найдите боковую сторону трапеции.
13.

                                              [image: http://reshuege.ru/get_file?id=293]
Основания трапеции равны 18 и 6, боковая сторона, равная 7, образует с одним из оснований трапеции угол 150°. Найдите площадь трапеции.
14. 

                                       [image: http://reshuege.ru/get_file?id=293]

Основания трапеции равны 27 и 9, боковая сторона равна 8. Площадь трапеции равна 72. Найдите острый угол трапеции, прилежащий к данной боковой стороне. Ответ выразите в градусах.
15.

                                    [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1396]
Чему равен больший угол равнобедренной трапеции, если известно, что разность противолежащих углов равна [image: http://reshuege.ru/formula/32/32892af43940a3f501f372f920629c01p.png]? Ответ дайте в градусах.
16.                                      [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7713]
Найдите среднюю линию трапеции, если ее основания равны 30 и 16.
17. 

                                   [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7713]

Средняя линия трапеции равна 28, а меньшее основание равно 18. Найдите большее основание трапеции.
18. 

                                        [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1412]
В равнобедренной трапеции большее основание равно 25, боковая сторона равна 10, угол между ними [image: http://reshuege.ru/formula/23/23829213233f0fa5d36e06b1c80e5db9p.png]. Найдите меньшее основание.
19. 

                                                     [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1414]
В равнобедренной трапеции основания равны 12 и 27, острый угол равен [image: http://reshuege.ru/formula/9b/9bb8f60a320f40d24140591c786bfdbfp.png]. Найдите ее периметр.
20. 

 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7714]
Основания равнобедренной трапеции равны 15 и 9, один из углов равен [image: http://reshuege.ru/formula/af/af673b847ae14b2231328eb2cf4cbde5p.png]. Найдите высоту трапеции.
21. 

                                       [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1420]
Периметр трапеции равен 50, а сумма непараллельных сторон равна 20. Найдите среднюю линию трапеции.
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